



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD DUBROVNIK

Upravni odjel za kulturu, baštinu i turizam

KLASA: 611-01/22-01/62

URBROJ: 2117-1-14-23-5

Dubrovnik, 18. listopada 2024.

ZAPISNIK

Sa sjednice Kulturnog vijeća za **dramsku i plesnu umjetnost te izvedbene umjetnosti** Grada Dubrovnika, održane na sljedeće datume: **9., 11., 15. i 18. listopada 2024. godine.**

Sjednice su održane u Upravnom odjelu za kulturu, baštinu i turizam, s počecima u **11.00 sati** uz nazočnost: predsjednice Kulturnog vijeća **Paole Šutić** i članica Kulturnog vijeća **Tee Prkačin** i **Nikoline Putice**. Završni sastanak 18. listopada održan je s početkom u 12.00 sati, a završio je u 14.00 sati.

Dnevni red:

Pregled i ocjenjivanje zaprimljenih prijava temeljem Poziva za predlaganje Programa javnih potreba u kulturi Grada Dubrovnika za 2025. godinu

Kulturno vijeće zaprimilo je ukupno **16** prijavu. Članovi su razmotrili i ocijenili sve pristigle programe te predložili financijsku potporu za **16** programa.

Iz odluka o sufinanciranju prijavljenog programa **Mažoretkinje Grada Dubrovnika – godišnji program** izuzima se **predsjednica KV Paola Šutić** kao osnivačica navedene udruge.

U nastavku su obrazloženja navedenih odluka:

IZVJEŠĆE O OCJENJIVANJU PREDLOŽENIH PROGRAMA ZA SUFINANCIRANJE JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA DUBROVNIKA ZA 2025. U DRAMSKIM I PLESNIM UMJETNOSTIMA TE IZVEDBENIM UMJETNOSTIMA

1. ART RADIONICA LAZARETI – SCENA KARANTENA 2025., predlaže se sufinanciranje u iznosu od 13.000,00 EUR

U 2025. godini ARL je prijavila program pod nazivom "Scena Karantena" – godišnji program suvremenih izvedbenih umjetnosti. Program se sastoji od gostovanja niza kazališnih i plesnih produkcija, rezidencijalnih i koprodukcijjskih boravaka u ARL-u te suradnje i realizacije aktivnosti

drugih srodnih organizacija i festivala. Kulturno vijeće smatra kako je predloženi program te kontinuitet dosadašnjeg rada od preko 30 godina temelj preporučenog iznosa potpore.

2. ARTUR SEBASTIAN DESIGN – KARNEVALSKI PROGRAM 2025., predlaže se sufinanciranje u iznosu od 2.800,00 EUR

Artur Sebastian Design u 2025. godini planira gostovati na milanskom karnevalu "Ambroziana", jedinom karnevalu koji "ulazi" u korizmeni period što im ostavlja prostora da mogu sudjelovati na karnevalskim svečanostima u Dubrovniku i izvan njega. Kulturno vijeće predlaže financijsku potporu projekta zbog originalnosti i promoviranja karnevalskih običaja.

3. KULTURNO DRUŠTVO „ASTER“ – MALI FESTIVAL LUTKARSTVA „PUPICA“, predlaže se sufinanciranje u iznosu od 6.000,00 EUR

U 2025. godini Udruga planira kao i do sada realizaciju projekta pod nazivom "Mali festival lutkarstva Pupica". Riječ je o festivalu namijenjenom prvenstveno djeci, njihovim roditeljima i ostalim zaljubljenicima u lutkarsko kazalište. Kulturno vijeće kao i do sada podržava 8. izdanje malog festivala lutkarstva „Pupica“ s potporom od ukupno 50 % traženog iznosa. Potpora bila veća da nije negativnih bodova zbog kašnjenja kod prijavljivanja u kalendar događanja Grada Dubrovnika 2023. godine.

4. BRILLIANT EVENTS d.o.o. – MIDSUMMER SCENE 2025., predlaže se sufinanciranje u iznosu od 13.000,00 EUR

Riječ je o Festivalu koji ove godine obilježava 11. sezonu te uspješno nastavlja upotpunjavati dubrovačku kulturnu ponudu jer jamči kvalitetnu programsku politiku, upotpunjenu jedinstvenim dubrovačkim ambijentom. Kulturno vijeće podupire projekt jer sadrži i međunarodnu suradnju te podiže razinu kulturne ponude za posjetitelje Dubrovnika. Stoga, Kulturno vijeće smatra da su navedena sredstava dostatna za pomoć pri realizaciji projekta.

5. KAZALIŠNA DRUŽINA KOLARIN – KAZALIŠNI AMATERIZAM KAO SASTAVNI DIO ŽIVOTA, predlaže se sufinanciranje u iznosu od 4.800,00 EUR

Kazališna družina Kolarin u 2025. obilježava 15 godina djelovanja. Program uključuje novu premijeru, izvođenje repriznih predstava, gostovanja, dramske radionice, sudjelovanje u različitim kulturnim i humanitarnim manifestacijama, njegovanje suradnje s amaterskim kazalištima iz naše županije, kao i iz cijele Hrvatske i inozemstva. Kulturno vijeće podržava godišnji dramski program jer uključuje rad s djecom i mladeži, surađuje s drugim institucijama, promiče dubrovačku baštinu i planira bogat program.

6. BALETISSIMO – BALET NA OTOKU, predlaže se sufinanciranje u iznosu od 1.900,00 EUR

S obzirom na nedostatak aktivnosti i kulturnih sadržaja na otocima, Kulturno vijeće podržava ovaj projekt imajući u vidu kontinuitet djelovanja.

7. STUDENTSKI TEATAR LERO – PODZEMNI DVORAC, predlaže se sufinanciranje u iznosu od 2.500,00 EUR

U 2025. godini Studentski teatar Lero planira godišnji program pod nazivom „Podzemni dvorac“ kao nastavak posebnog Lerovog izvedbenog programa namijenjenog djeci i mladima kojima se

želi u Dubrovniku etablirati dosad rijetka praksa umijeća i vještina pričanja bajki. Kulturno vijeće radi osebnosti programa podupire sufinanciranje.

8. STUDENTSKI TEATAR LERO – LUKO PALJETAK „IGRE MOGA DJETINSTVA“, predlaže se sufinanciranje u iznosu od 3.500,00 EUR

U 2025. godini Studentski teatar Lero nastavlja realizirati ciklus izvedbi pod nazivom „Čitanje grada“, koji je sastavljen od programskih sadržaja kojim se želi izborom naslova, tema i autora, ove godine Luka Paljetka, teatralizirati sam čin čitanja i predstavljanja odabranog književnog štiva u polusatnoj scenskoj izvedbi kojoj je Dubrovnik izbor, povod i zagovor. Kulturno vijeće podupire sufinanciranje predmetnog godišnjeg programa zbog duge tradicije amaterskog kazališta, prepoznatljive poetike te bavljenja baštinom na suvremeni način.

9. STUDENTSKI TEATAR LERO – SJEĆANJE NA LJUBIČASTE KIŠE, predlaže se sufinanciranje u iznosu od 4.000,00 EUR

Kulturno vijeće podržava Lerov kulturni projekt „Sjećanje na ljubičaste kiše“ koji preuzima naslov pjesme Luka Paljetka te uključuje niz cjelogodišnjih aktivnosti te suradnju s nizom dubrovačkih umjetnika poput Dubravke Lošić, Petra Obradovića i drugih.

10. MAŽORETKINJE GRADA DUBROVNIKA – GODIŠNJI PROGRAM, predlaže se sufinanciranje u iznosu od 13.000,00 EUR

U 2025. godini Udruga planira realizirati bogat godišnji program. Njegujući i predstavljajući običaje, tradiciju i kulturnu baštinu Grada Dubrovnika, Udruga će predstavljati Grad na raznim kulturno-umjetničkim manifestacijama, protokolarnim događanjima, natjecanjima, proslavama, obilježavanjima gradskih, županijskih i državnih blagdana i svetkovina. Mažoretkinje će aktivno surađivati s Gradskom glazbom Dubrovnik, kao i sa drugim udrugama, organizacijama i institucijama istog ili sličnog interesa. Kulturno vijeće radi bogate suradnje i navedenog sadržaja smatra potpuno opravdanim navedeni iznos.

11. PLESNI STUDIO STEP ' N ' JAZZ – GODIŠNJI PROGRAM 2025., predlaže se sufinanciranje u iznosu od 9.100,00 EUR

Kao i prethodnih godina Kulturno vijeće podržava predmetni program u iznosu od 70 % traženih sredstava na temelju dugogodišnjeg rada s djecom i mladima te specifičnosti područja djelovanja. Iako bi potpora bila veća da nije negativnih bodova zbog dostavljenog izvješća nakon ugovorenog roka.

12. PLESNI STUDIO STEP ' N ' JAZZ – DUBROVNIK DANCE FESTIVAL 2025., predlaže se sufinanciranje u iznosu od 3.000,00 EUR

Kao i prethodnih godina Kulturno vijeće podržava Dance festival u iznosu od 50 % traženih sredstava na temelju kontinuiteta održavanja festivala te rada s djecom i mladima. Iako bi potpora bila veća da nije negativnih bodova zbog dostavljenog izvješća nakon ugovorenog roka.

13. UDRUGA ZA SAVJETOVANJE, EDUKACIJU I POMOĆ RODITELJIMA DJECE S POSEBNIM POTREBAMA „POSEBAN PRIJATELJ“ DUBROVNIK – PROJEKT INTEGRALNO KAZALIŠTE, predlaže se sufinanciranje u iznosu od 3.900,00 EUR

S obzirom na kontinuitet rada sa slijepim i gluhim osobama i dugogodišnjem partnerstvu s KMD i Centrom UP2DATE i udrugom ZAMISLI, Kulturno vijeće podržava program udruge Poseban prijatelj s maksimalnim iznosom.

14. STUDIO STAGE – GODIŠNJI PLESNI PROGRAM, predlaže se sufinanciranje u iznosu od 2.500,00 EUR

Kulturno vijeće podržava predmetni program u iznosu od 50 % traženih sredstava radi održavanja godišnjih plesnih treninga, radionica, plesnih produkcija i sudjelovanja na međunarodnim natjecanjima. Iako bi potpora bila veća da nije negativnih bodova zbog dostavljenog izvješća nakon ugovorenog roka.

15. STUDIO STAGE – MINI pleDUs FESTIVAL, predlaže se sufinanciranje u iznosu od 1.500,00 EUR

Kulturno vijeće podržava predmetni program u iznosu od 50 % traženih sredstava jer navedeni kamp pruža jedinstvenu priliku lokalnim plesačima da uče od vrhunskih trenera. Iako bi potpora bila veća da nije negativnih bodova zbog dostavljenog izvješća nakon ugovorenog roka.

16. KUU IZVOR ZATON – CJelogodišnji PROGRAM MALI LINDO ZATON, predlaže se sufinanciranje u iznosu od 2.500,00 EUR

Kulturno vijeće odobrava gore navedeni iznos koji će KUU Zatonu omogućiti kupovinu nošnji koje će služiti za cjelogodišnje održavanje radionica za djecu, gostovanja i nastupa te na taj način obogatiti društveni, kulturni, kao i turistički život mjesta.

Zapisnik sastavila:
Tea Prkačin



Predsjednica:
Paola Šutić

